

Scul Grozau

24



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
STR. G-RAL BERTHELOT, NR. 28-30, SECTOR I, BUCUREȘTI
TEL: 4056221, TEL/FAX: 313.55.47

Nr 46690/11.11.2008

MINISTERUL EDUCAȚIEI CERCETĂRII
ȘI TINERETULUI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
MUREȘ
NR. 438 /
Ziua 12 Luna 11 Anul 2008

Către
Inspectoratul Școlar Județean

În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului de istorie

Referitor la programa olimpiadei de istorie pentru clasa a VIII-a, aprobată cu numărul 41145/18.09.2008, anexă la *Precizările privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de istorie pentru anul 2008-2009*, vă comunicăm următoarele:
În urma informațiilor primite din teritoriu, referitoare la parcurgerea materiei la clasa a VIII-a, în programa de olimpiadă, pentru această clasă, facem următoarele precizări:

“Tematica, la toate etapele, pentru clasa a VIII-a este cuprinsă, în programa de teze cu subiect unic, pentru disciplina istorie, fără bibliografie. Subiectele vor fi realizate în funcție de parcurgerea tematicii din această programă și în raport de etapele desfășurării acesteia.

Ele sunt repartizate astfel:

- etapa pe școală: capitolele I, II, III din programa de teze cu subiect unic;
- etapa locală: capitolele I, II, III din programa de teze cu subiect unic, la care se adaugă lecțiile: Mircea cel Bătrân, Iancu de Hunedoara, Vlad Țepeș, Ștefan cel Mare;
- etapa județeană/municipiul București: capitolele I, II, III din programa de teze cu subiect unic, lecțiile: Mircea cel Bătrân, Iancu de Hunedoara, Vlad Țepeș, Ștefan cel Mare și capitolul IV din programa de teze cu subiect unic;
- etapa națională: capitolele I, II, III, din programa de teze cu subiect unic, lecțiile: Mircea cel Bătrân, Iancu de Hunedoara, Vlad Țepeș, Ștefan cel Mare și capitolele IV și V din programa de teze cu subiect unic.”

Rugăm transmiteți, de urgență, această informație școlilor din subordinea dumneavoastră.

DIRECTOR GENERAL

Liliana Prodan



INSPECTOR GENERAL,

Doru Dumitrescu